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Ata Eletrônica da 174 Ordinária de 2025 da 1a Sessão Legislativa da 8-4 Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária ; Abertura: 23/06/2025 - 19:30 ; 
Encerramento: 23/06/2025 - 20:02 

Mesa Diretora: Presidente: Marcos Antônio Francisconi / PODE ; Vice-Presidente: José 
João Machado Filho / PODE; Secretário: Elizangela Fonseca De Oliveira / PP 

Lista de Presença na Sessão: Altair Panzera / PP ; Domingos Alberto Rech / PSB ; 
Elizangela Fonseca De Oliveira / PP; Fernanda da Rosa / PSB ; Fernando Gandin / PSB ; 
José João Machado Filho / PODE ; Manoel Vanderlei Lopes / PODE ; Marcos Antônio 
Francisconi / PODE; Nereu Correa Becker / PP 

Expedientes: Abertura Sessão: Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil 
e vinte e cinco, às dezenove horas e trinta minutos, reuniram-se os Vereadores da 82
Legislatura na sede da Câmara Municipal de Manfrinópolis, localizada na Avenida São 
Cristóvão, s/n, para a realização da décima sétima sessão ordinária da primeira sessão 
legislativa da 8a Legislatura presidida pelo senhor presidente vereador Marcos Antonio 
Francisconi para deliberar a seguinte pauta: Pauta da sessão: INDICAÇÃO N2065/2025 - 
INDICAR, ao Executivo Municipal, através do setor competente, que sejam tomadas as 
providências necessárias para a ampliação e reforma do Ginásio Municipal Eloivo 
Guimarães. O Ginásio Eloivo Guimarães é um importante espaço de lazer, prática 
esportiva e eventos comunitários no município, atendendo a uma grande parcela da 
população, especialmente crianças, jovens e atletas amadores. No entanto, sua estrutura 
atual apresenta sinais de desgaste e limitação física, o que compromete o pleno uso do 
espaço. A ampliação permitirá a realização de mais atividades esportivas e culturais, 
enquanto a reforma garantirá mais segurança, conforto e acessibilidade aos usuários e 
visitantes. Investir na melhoria da infraestrutura esportiva é também promover saúde, 
inclusão social e qualidade de vida para a comunidade.Autoria Altair Panzera, Elizangela 
Fonseca De Oliveira, José João Machado Filho, Manoel Vanderlei Lopes, Marcos Antônio 
Francisconi, Nereu Correa Becker. INDICAÇÃO N2066/2025- INDICARao Executivo 
Municipal, através do setor competentes, a presente Indicação, que visa: • A realização de 
cursos de capacitação em primeiros socorros para os professores, diretores, 
coordenadores, inspetores, auxiliares e demais profissionais que atuam nas escolas da 
rede municipal de ensino; • E a disponibilização de kits de primeiros socorros 
devidamente equipados e atualizados em todas as unidades escolares do município. A 
presente indicação tem como objetivo proporcionar maior segurança no ambiente escolar, 
garantindo que os profissionais da educação estejam preparados para agir em situações 
emergenciais até a chegada do socorro especializado. Adicionalmente, é indispensável que 
as escolas estejam equipadas com kits de primeiros socorros completos e de fácil acesso, 
possibilitando uma resposta rápida em eventuais acidentes ou situações que exijam 
intervenção imediata. A capacitação em primeiros socorros pode salvar vidas, além de 
demonstrar o compromisso da gestão com o bem estar e a proteção de crianças, 
adolescentes e servidores da educação. Autoria Elizangela Fonseca De Oliveira. 
INDICAÇÃO N2067/2025- INDICAR ao Executivo Municipal, através do setor competentes 
que seja providenciada a aquisição de um Espalhador de Adubo para atender às 
necessidades das Associações das Comunidades da Aparecida e Savanhago (Bela Vista do 
Encantilado). A presente solicitação é um pedido do Presidente da Associação da 
Comunidade, o Senhor Adelar de Oliveira, e tem como objetivo oferecer melhores 
condições de trabalho aos produtores rurais da região, incentivando a agricultura familiar 
e promovendo o desenvolvimento econômico local. O equipamento solicitado será de 
grande utilidade no preparo do solo e na distribuição adequada de insumos, resultando em 
maior produtividade e eficiência nas lavouras. Ressaltamos ainda que o investimento na 
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agricultura é essencial para garantir o sustento das famílias e fortalecer a economia do 
nosso município. Autoria Elizangela Fonseca De Oliveira e Manoel Vanderlei Lopes. 

Matérias do Expediente: 1 - Indicação n° 65 de 2025, Os Vereadores que a presente 
subscreve, na forma regimental, vem mui respeitosamente à presença de Vossa 
Excelência, INDICAR, ao Executivo Municipal, através do setor competente, que sejam 
tomadas as providências necessárias para a ampliação e reforma do Ginásio Municipal 
Eloivo Guimarães. O Ginásio Eloivo Guimarães é um importante espaço de lazer, prática 
esportiva e eventos comunitários no município, atendendo a uma grande parcela da 
população, especialmente crianças, jovens e atletas amadores. No entanto, sua estrutura 
atual apresenta sinais de desgaste e limitação física, o que compromete o pleno uso do 
espaço. A ampliação permitirá a realização de mais atividades esportivas e culturais, 
enquanto a reforma garantirá mais segurança, conforto e acessibilidade aos usuários e 
visitantes. Investir na melhoria da infraestrutura esportiva é também promover saúde, 
inclusão social e qualidade de vida para a comunidade. Autores: Altair Panzera, Elizangela 
Fonseca De Oliveira, José João Machado Filho, Manoel Vanderlei Lopes, Marcos Antônio 
Francisconi, Nereu Correa Becker, Número de Protocolo: 110, Tipo: Leitura, Resultado: 
Matéria lida; 2 - Indicação n2 66 de 2025, A Vereadora que a presente subscreve, na 
forma regimental, vem mui respeitosamente à presença de Vossa Excelência, INDICAR, ao 
Executivo Municipal, através do setor competentes, a presente Indicação, que visa: • A 
realização de cursos de capacitação em primeiros socorros para os professores, diretores, 
coordenadores, inspetores, auxiliares e demais profissionais que atuam nas escolas da 
rede municipal de ensino; • E a disponibilização de kits de primeiros socorros 
devidamente equipados e atualizados em todas as unidades escolares do município. A 
presente indicação tem como objetivo proporcionar maior segurança no ambiente escolar, 
garantindo que os profissionais da educação estejam preparados para agir em situações 
emergenciais até a chegada do socorro especializado. Adicionalmente, é indispensável que 
as escolas estejam equipadas com kits de primeiros socorros completos e de fácil acesso, 
possibilitando uma resposta rápida em eventuais acidentes ou situações que exijam 
intervenção imediata. A capacitação em primeiros socorros pode salvar vidas, além de 
demonstrar o compromisso da gestão com o bem-estar e a proteção de crianças, 
adolescentes e servidores da educação. Autor: Elizangela Fonseca De Oliveira, Número de 
Protocolo: 111, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 3 - Indicação n° 67 de 2025, Os 
Vereadores que a presente subscreve, na forma regimental, vem mui respeitosamente à 
presença de Vossa Excelência, INDICAR, ao Executivo Municipal, através do setor 
competentes que seja providenciada a aquisição de um Espalhador de Adubo para atender 
às necessidades das Associações das Comunidades da Aparecida e Savanhago (Bela Vista 
do Encantilado). A presente solicitação é um pedido do Presidente da Associação da 
Comunidade, o Senhor Adelar de Oliveira, e tem como objetivo oferecer melhores 
condições de trabalho aos produtores rurais da região, incentivando a agricultura familiar 
e promovendo o desenvolvimento econômico local. O equipamento solicitado será de 
grande utilidade no preparo do solo e na distribuição adequada de insumos, resultando em 
maior produtividade e eficiência nas lavouras. Ressaltamos ainda que o investimento na 
agricultura é essencial para garantir o sustento das famílias e fortalecer a economia do 
nosso município. Autores: Elizangela Fonseca De Oliveira, Manoel Vanderlei Lopes, 
Número de Protocolo: 112, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Altair Panzera / PP; Domingos Alberto Rech / PSB 
; Elizangela Fonseca De Oliveira / PP; Fernanda da Rosa / PSB ; Fernando Gandin / PSB ; 
José João Machado Filho / PODE ; Manoel Vanderlei Lopes / PODE ; Marcos Antônio 
Francisconi / PODE; Nereu Correa Becker / PP 

Considerações Finais: Todo o conteúdo da sessão, os demais comentários e o uso da 
palavra livre estarão disponíveis na íntegra em áudio e vídeo, para livre acesso a qualquer 
vereador ou cidadão que assim desejar. A ata da sessão depois de revisada foi lavrada por 
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mim Carla Regina Rodrigues e após aprovada, será assinada pelo senhor presidente, pelos 
vereadores, por mim e todos os que assim desejarem. 

tk tg' 
Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Presidente: Marcos 
Antônio Francisconi / 
PODE 

Secretário: 
Elizangela Fonseca 
De Oliveira / PP 

Altair Panzera / PP 

Fernanda da Rosa / 
PSB 

Vice-Presidente: 
José João Machado 
Filho / PODE 

2?24444 e9(' Ø 
Domingos Alberto 
Rech / PSB 

Fernando Gandin / 
PSB 

/ tta-02.-t ceearl, 
Manoel Vanderlei Nereu Becker / PP 
Lopes / PODE 
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